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GOÄ, Web-Online-Seminar - Abrechnung der Privatliquidation im Krankenhaus, Chefarzt, Wahlleistung,
MVZ, 2025, Hybrid-DRG

GOÄ Privatliquidation 2025
Abrechnung von Wahlleistungen und Ambulanzfällen im Krankenhaus

Immer mehr Krankenhäuser entscheiden sich dafür, die Privatliquidation selbst durchzuführen – und
stehen damit vor neuen Herausforderungen. Die Privatabrechnung muss rechtssicher sein. Fehler
können dazu führen, dass Rechnungen beanstandet oder erst gar nicht bezahlt werden. Großes Wissen
über aktuelle Grundsatzurteile, zur Stellvertreterregelung und zur persönlichen Leistungserbringung ist
gefragt.

● Sie planen Ihren Wahlleistungsprozess der Privatliquidation neu zu ordnen um Wartezeiten beim
Dienstleister zu reduzieren?

● Fragen Sie nach unserer Kompaktanalyse GOÄ Privatliquidation Wahlleistung

Holen Sie sich diese Kompetenz bei langjährigen GOÄ-Experten und geben Sie Reklamationen der
Privatversicherer zukünftig keine Chance.

Sichern Sie Ihre Erlöse durch eine korrekte GOÄ-Privatabrechnung

Bei uns lernen Sie durch fundiertes Wissen der Fachbuchautorin "Die Krankenhaus-GOÄ", wie die
Abrechnung von ambulanten und wahlärztlichen Leistungen nach GOÄ funktioniert – unter
Berücksichtigung aller aktuellen Empfehlungen der Bundesärztekammer. Sie bekommen
Hintergrundwissen zur aktuellen Rechtsprechung sowie zu wichtigen Urteilen. Und wir verschaffen Ihnen
einen Überblick über Kernprobleme und Fallstricke bei der Erstellung der Privatabrechnung für
Wahlleistungen und Ambulanzfälle. Für Ihre individuelle Fragen räumen wir ausreichend Platz ein, wie
für die Diskussion und den Austausch untereinander.

Aufgrund der aktuellen Entwicklung und den damit verbundenen Einschra?nkungen, bieten wir Ihnen
dieses Seminarangebot als Live-Web-Seminar an.

Inhalte

■ Aktuelle BÄK-Empfehlungen und deren Auswirkungen auf die Abrechnung
■ § 2: Bedeutung der Abdingung in der Klinik
■ § 4: Persönliche Leistungserbringung und Stellvertreterregelung
■ § 4: Das Zielleistungsprinzip
■ § 5: Richtiger Einsatz des Gebührenrahmens nur mit korrekter Begründung
■ § 6: Neue Analogien in der GOÄ richtig umgesetzt
■ Rechnungskürzung und Konfliktbeilegung: Aufbau eines Reklamationsmanagements
■ Sachkosten in der Privatliquidation
■ Der ambulante Privatpatient: Was muss beachtet werden?
■ Der Wahlleistungspatient: aktuelle Rechtsprechung
■ Ausblick GOÄ-Reform und aktueller Stand
■ Einblick in die neue Umsetzungsvereinbarung zur Hybrid-DRG zum 01.01.2024

Dieses Thema bieten wir speziell für Kliniken an, die ihre Abrechnung göäkonform nach aktueller
Rechtsprechung optimieren möchten und Erlöse in eigener Verantwortung sichern möchten.

/kompaktanalyse-wahlleistung-goae-chefarzt


Dauer: 4 Stunden 9 bis 13 Uhr

Kursort: Webinar Microsoft Teams

Gebühr pro Person: 365,00 € zzgl. MwSt.

Dozentin:

Ursula Klinger-Schindler,
gilt als ausgewiesene Expertin im Bereich der Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ), insbesondere im
Kontext der Privatliquidation im Krankenhaus. Neben Ihrer langjährigen Beratungsexpertise zählt zu
ihren bekanntesten Werken „Die Krankenhaus-GOÄ“ Verlag: MWV Medizinisch Wissenschaftliche
Verlagsgesellschaft
Inhalt: Kommentar zur Privatliquidation im Krankenhaus, mit praxisorientierten Definitionen und
Umsetzung relevanter Paragraphen der GOÄ (z. B. §§ 2, 4, 5, 6, 12).
Besonderheiten: Behandelt aktuelle Rechtsprechung, Empfehlungen der Bundesärztekammer (Stand
1/2014), und gibt zahlreiche Tipps aus ihrer Seminarpraxis zur effizienten Lösung komplexer
Abrechnungsfragen

Termine:
[event_modul=8]

?Wichtige Information zur GOÄ-Reform: sobald die GOÄ-Reform verbindlich beschlossen ist, bieten wir
Ihnen hier auf unserer Internetpräsenz ein aktuelles Fortbildungsangebot an.

Wir bieten Ihnen dieses Thema als Web-Seminar individuell auf die Bedürfnisse Ihres Hauses
abgestimmt an, (Inhouse- Schulung auf Anfrage). Wir unterbreiten Ihnen gerne ein unverbindliches
Angebot.
Kontakt: U.Klinger@ampac-consulting.de

Bitte beachten Sie, dass sich dieses Seminarangebot ausschließlich an Mitarbeiter von Krankenhäusern sowie
niedergelassene Arzt/ Facharztpraxen wendet.
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Die Krankenhaus-GOÄ (2. Auflage), Kommentar für die Privatliquidation ambulanter und wahlärztlicher
Leistungen,Medizinisch Wissenschaftliche Verlagsgesellschaft Berlin, . (mehr lesen und Bestellen …)

2. Auflage Paperback, 165 mm x 240 mm
234 Seiten, 4 S/W Abbildungen, 56 Tabellen
ISBN: 978-3-95466-100-8; 2014
März 2014, Preis: 89,95 Euro
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